

КОЛОХОЗНАЯ ПЕВЕСА

№ 117 (2936)

ОРГАН ВОСКРЕСЕНСКОГО РАЙОНА (№ 6) И РАЙОНОВА ГОРЬКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

29 октября 1942 г.

(Четверг)
Цена № 5 коп.

ГОД ИЗДАНИЯ XII-й

Выходит 2 раза в неделю

Обработке льна бововые темпы

Весь наша страна напрягает все усилия, чтобы во время снабдить германские барондусы с немскими захватчиками Красную Армию Неуставной работой в тылу труженики шмолгут фронту навести соопруствительный удар врагу.

Многие колхозы нашего района, расчланившись по хлебопоставкам с государством, перекланились на обработку льна и успешно сдают урожаи. Хорошо работают артели Звигинского сельсовета. Тонны воловья сдана Бовнарский колхоз, поторы тонны Галибинский район других.

Во вниман по району обработки и сдана льна идет плохо. Совершенно не начали сданы воловья колхозы Пичужинского сельсовета, Бовгорского, Бавговецкого и ряд других.

Третья готова во всех колхозах, в том числе и в таком колхозе как Воскресенский, во поднимают ее здесь медленно. А председатели колхоза т. Пичина, идя на поводу у оставшей части колхозников, в походе за воловьевство и труженики у одной части колхозников и не представляла работу много пришедших, зарекал подем льна триести.

В колхозах Бавговецкого сельсовета, Бавракинского, Пичужинского, Баранкинского и Давкинского колхозов присутствуют в сданы воловья.

сельсовета, Бавракинского, Пичужинского и Бавдинского районов весь лен сданы тресту.

Руководители этих колхозов и сельсоветов не могут понять, что весь лен трестой государству принять не может, что на скарпировку обработки мало привлечь все имеющиеся силы в артелях.

Лен государству нужен немедленно. Так чего вы ждете, товарищи из Бавговецкого, Бавракинского, Пичужинского, Штурговского и Бавдинского сельсоветов? Уместно как задать планка побор: Разве вы не чувствуете, какая громадная ответственность наисла на нашей стороне? Разве вы все сделали для того, чтобы отодвинуть, ликвидировать эту ответственность? Разве вы истратили все средства для ликвидации коопуствительного дара врагу?

Ответ может быть только одним. Надо немедленно начать работу колхозников переключить на обработку льна. С воловьем не медлить ни одного дня. Необходимо представлять колхозники для работы и приехать на сданы воловья на сданы воловья.

К 25 годовщине пяти летности колхозов должен быть выполнен. Это будет лучшей подарком родные и ее колхозы.

А Толщина, председатель сельсовета.

программ мучи, 37 атров растительного масла, 400 килограммов гороху. Артели Звигинского сельсовета поставят 360 килограммов мучи, 140 тысяч 10 килограммов сливочного масла, 5 — растительного, 5 меду, 240 вапеты и 40 гороху.

В. Паиков.

Случаево уди не превышает 5-7 атров.

Недостаток заготовки колхоз и юрков. Но и имеющийся корм используется нерационально. Часть его коровы втягивают для ног.

Все эти недостатки необходимо устранить. Предельно артели обязаны в достатке обеспечить скот кормами и повысить ответственность скотниц по уходу, кормлению и надзору дова.

М. Смирнов.



Передовой чувашский колхоз «Боратынский» (Боратынский район, Горьковская область) первый в районе закончил уборку зерновых, свекловичную, чина хлопчаточесальную с государством на свои деньги госзаказом и сдал 48 центнеров зерновых в фонд Красной Армии.

Во образцы социалистического труда колхозу вручен районный передовик Кривошея Зенев. В награду колхозники и领导者 Кривошея Армия отравили 11 центнеров зерновых. На СНИМКИ: Огонь с истребителями для бойца РККА отправляется на заготовительный пункт.

Фото А. Тонкина.

Фотархив ТАСС

Сводка

о ходе хлебозаготовки на 25 октября

(В процентах по сельсоветам)

Сельсоветы	
Звигинский	93
Воскресенский	90
Бовгорский	81
Галибинский	79
Нестеровский	78
Пичужинский	78
Штурговский	78
Пичужинский	77
Пичужинский	74
Потатинский	73
Бавговецкий	72
Бавракинский	67
Звигинский	67
Клаускинский	60
Егорский	54
Шадранский	54
Пичужинский	47
Кудеянский	36
Лавкинский	33
По району	67

Возят тресту

Колхозом Потатинского сельсовета сдан атлотресту Красновский колхоз сдано 10 центнеров На-дана на льноводство Пичужинский и Пичужинский колхозы отравили по 6 подход по льноду.

Соловьев.

Рабочие и крестьяне, советская интеллигенция! Враг хочет захватить наши земли, прервать нас в раб немеческих баронов. Отстоим свою родину! Все силы народа — на разгром ненавистного врага!

(Из лозунгов ЦК ВКП(б) и XXV годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции).

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 27 октября

В течение 27 октября наши войска вели бой с противником в районе Сталинграда и северо-восточные Тупале. На других фронтах существенных изменений не произошло.

За 26 октября нашей авиацией на различных участках фронта уничтожено и повреждено до 20 немецких танков, 120 автоматов с войсками и грузами, работ железнооборудованный шпал, повален огонь 8 артиллерийских батарей, расслено в частях уничтожено до батальона пехоты противника.

В районе Сталинграда наши войска вели бой с пехотой и танками противника, доблестно выдерживая наступление в районе рабочего поселка и заводов. Стремясь силой сопротивления защитников города, противник предпринял одну атаку за другой. Наши части отбились атаки противника.

В районе заводов уничтожено свыше 900 немецких солдат и офицеров, уничтожено 7 танков, 3 станковых пулемета, 6 минометов, повален огонь 3 истребителей и 2 артиллерийских батарей.

Северо-западные Сталинграда на некоторых участках продолжался бой с противником. Активно действует наша артиллерия. Оружейные расчеты старшего лейтенанта Солонина побойла 3 немецких танков, расслены и частью истребили до роты немцы противника. Войска батареи, где командир тов. Бузухов, разрушил 4 вражеских танка, выдвинул 23 бандюки и повалил огонь минометной батареи противника.

На другом участке гитлеровцы, пытаясь вернуть занятый нашей частью населенный пункт, в течение суток предприняли около 20 атак. Все атаки отбиты с большими для противника потерями.

Северо-восточные Тупале противник пытался прорваться к немецкому гарнизону, блокированному нашими войсками в одной населенной пункте. Войска части, где командир тов. Гайдуков, отбили атаки врага и продолжили уничтожать немцев.

На другом участке И-ское соединение, отбиты комбаты.

третью, проламывая вперед и удачно свои позиции. В ходе этой операции уничтожено до трех рот гитлеровцев, захвачено 9 немецких пулеметов, 50 автоматов, свыше 100 вагонов и большое количество боеприпасов.

На одном из участков Северо-Западного фронта наши части отбили атаку противника силами до двух батальонов пехоты с 10 танками. Через несколько часов гитлеровцы бросили в атаку войска [проработать] до полкорова 15 танков и авиации. Атаки противника отбиты. Уничтожено 11 немецких танков и обито 5 самолетов противника.

Солевские партизаны наводят немские захватчики большой урон. Партизанский отряд, действующий в одном из районов области, за первую половину октября истребил до 400 гитлеровцев. Партизаны этого отряда уничтожили 2 паровоза, 25 вагонов с живой силой и 1 гитлеровца с танками и пулеметами.

Группа партизан, действующая в районе поселка мастеров, уничтожила 125 гитлеровцев, уничтожила 6 грузовых автомашин и легковую автомашину с тремя немецкими офицерами. Другая группа партизан старшего под откос железнодорожный эшелон с войсками противника.

Немеcko-фашистские мерзавцы угнали весь взрослых жителей и подростков деревни Курты, Орловской области, на выполнение работы в Германию. 5 деревень осталось лишь одни малолетние дети. Гитлеровские изверги совершили еще более чудовищное преступление — они схватили детей и угнали их в колхозы. Несколько дней спустя группа разведчиков — партизан нашла на колхозе 27 десятков трутов.

Партизанские отряды, действующие в Хорватии (Югославия), полностью отчленили от оккупантов территорию одного уезда. Партизаны убили и ранили более 250 итальянских солдат захвачены 7 пулеметов, 10 вагонов и несколько километров.

Дружная работа

В Докучаевском колхозе Ново-Путье — Галибинского сельсовета дружно выполняют работы на льнообработывающем пункте.

Лучшие люди колхоза самоотверженной работой оказывают большую помощь фронту. Благородными и предобробольными делами отличаются Дурачина, Л. И. Кочнев, А. А. Чурачина, Н. А. Привалова, Т. С. Афанасьева, А. И. Рабкова и другие переносили двинные нормы во обра-

боте тресты. При норме 20 выч. куб. м. Галибинский сельсовет дружно выполняют работы на льнообработывающем пункте. Наши мужья на фронте, — говорит она. — Будет день и ночь получать, чтобы страна, фронт получили больше льнопродукции.

Колхоз сдал государству 230 килограммов льнопродукции. Члены артели обильнее и 7 ноября закончить обработку тресты.

Палагина.

